. Tehtévi (6 p.)

Kuvaan 1 on hahmoteltu nopeuskolmiot erdélle virtauslaitteelle. Virtaava aine on

vetta.
?/{(4p.) Madriti emergian muutos virtaavan aineen massayksikkoa (kg) kohden.
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by (2p.) Piirra titanteeseen soveltuva siipisola.
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Kuva 1: Tehtivan 1 virtauslaite.

/‘.7 Tehtévi (6 p.)
// * Tarkastellaan potentiaalivirtausmallia virtaukselle pyorivan sylinterin ohi. Sylin-
terin sade on R, tulovirtauksen nopeus U ja paine kaukana sylinterin edessa po.

Potentiaaliteoriassa virtaus pyorivin sylinterin (kuva 2) ohi muodostetaan yhdis-
tamilld yhdensuuntaisvirtaus, dipoli, jonka voimakkuus on U R?, ja vapaa pyorre,
jonka voimakkuus on I'. Asetetaan pyorteen voimakkuudeksi ' = 2rUR.

) (1p.) Ratkaise patopisteen paikka. =@  ©=%’

/
b) (2p.) Ratkaise patopisteen kautta kulkevan virtaviivan yhtdls. Mitd tama
virtaviiva kuvaa?
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/(,,1p.) Laske paine patopisteessa. fo 3 fu

d/)(2p) Miten vapaa pyorre vaikuttaa sylinteriin kohdistuviin voimiin? (Sanal-
linen vastaus riittaa.)



